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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK 

Kedves Lakosok! 

Aláírásgyűjtéssel a Pátkai tó megmentéséért 

Aláírásgyűjtési akciót hirdettünk a településen a Pátkai tó megmentéséért, sajnos az akcióban megfogalmazott cél, a 10 000 

aláírás nem teljesült. Az összegyűlt aláírásokat hivatalosan is eljuttatjuk a Belügyminisztérium illetékes államtitkárságához. 

Nagyon fontosnak tartom, hogy kiálljunk a település tározójának, továbbá a teljes Velencei-tavi vízgyűjtő megmentéséért. 

Nem lehet pénz kérdése a környezetünk, bár tudjuk, hogy sokszor az. Nem értjük az állam hallgatását, hiszen ha van 55 milliárd 

forint a sukorói Kovács Katalin Nemzeti Kajak-kenu Sportakadémia megépítésére, akkor hogy fordulhat elő, hogy arra nincs, 

hogy víz is legyen a tóban?! 

Elindult a települési optikai hálózat 

A 2015-ben elkezdett munkálatok során a Szupergyors Internet Program (SZIP) összhangban az Európai Unió Digitális 

Menetrendjével lehetőséget biztosított a településünkön is, hogy az optikai hálózat kiépüljön. A munkálatokat a Magyar 

Telekom és a Huawei végezte. Első ütemben kiépül a településeket összekötő gerinchálózat, majd a településen belüli gerinc 

hálózat. A fenti évekig tartó munkálatokat követően végre elérhetővé vált településünkön is az optikai hálózat. Több 

szolgáltató is biztosít szolgáltatásokat az elkészült gerinchálózaton. Helyben meglévő szolgáltatóként keressék a Magyar 

Telekomot, továbbá a Datatrans Kft-t további információkért. 

Európai Bíróság ítélete és a helyi fejlesztések 

Az EU tagállamai 2020 végén döntöttek arról, hogy a jogállamiság megsértésére hivatkozva meg lehet vonni az Európai Unió 

támogatását, vagy akár felfüggeszteni illetve csökkenteni is. A magyar és a lengyel kormány az Európai Bírósághoz fordult. A 

bíróság elutasította a Magyarország és Lengyelország által benyújtott kereseteket. Az ítéletet sokan sokféleképpen 

magyarázták, de a legfontosabb részünkre, hogy amennyiben az állammal szemben megindul a jogállamiság megsértése elleni 

mechanizmus, fennakadások várhatók az uniós fejlesztési források érkezésében. Fentiek miatt több tervezett fejlesztés is 

veszélybe kerülhet. 

Ennek ellenére továbbra is benyújtjuk pályázatainkat. Jelenleg a legnagyobb benyújtott fejlesztési pályázataink hiánypótlás 

alatt állnak. A „Vargahegy útfejlesztése” és az „Élhető település” pályázatunknál (Petőfi u. árok rendszer, Belmajor közpark, 

Magtár felújítás, Sportpark létrehozása, kerékpáros parkoló kialakítása) várjuk a kormányzat döntését. A kisebb pályázataink 

a Magyar falu program keretében kerülnek benyújtásra. Ezek a hazai forrásra épülő pályázatok jó lehetőséget jelentenének a 

településeknek. Bár itt kevesebb a forrás, így a tavaly nem nyert pályázati eszközök közül több megvásárlásáról döntött az 

Önkormányzat. Így került beszerzésre egy ágdaráló, egy árokprofil kanál és beszerzés alatt áll egy kis méretű ebédkiszállító 

autó. Ha az idén benyújtott pályázataink sem nyernek, akkor folytatjuk tovább az eszközbeszerzési programot. 

Szemetelés és falopás 

Kedves lakosok, felhívom a figyelmet arra, hogy a településen ismét megnövekedtek az illegális szemétlerakások és a 

falopások. Az önkormányzat a térfigyelő rendszerének bővítésével próbál úrrá lenni a cselekmények elkövetése ellen. Azonban 

ez időbe és sok pénzbe kerül, kérjük ezért a lakosság együttműködését is. Amennyiben illegális hulladék lerakást vagy falopást 

észlelnek, tegyenek bejelentést a rendőrségen. Ezennel szeretném továbbá megköszönni az eddigi lakossági bejelentéseket is. 

Reméljük az elkövetők megkapják a megfelelő büntetésüket. 

Változás a körzeti megbízott személyében 

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a helyi körzeti megbízotti feladatok ellátásában változás történt. A településen 2021 év 
vége óta Spindler Milán körzeti megbízott tölti be a szolgálatot. A korábbi telefonszám nem változott. 

Nagy Dániel 
polgármester 
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VÁLASZTÁSI ÚTMUTATÓ 

Tisztelt Pátkai Választópolgárok! 

Magyarország köztársasági elnöke 2022. április 3. napjára tűzte ki az országgyűlési képviselők általános választását, 
valamint ugyanerre a napra tűzte ki a Kormány által kezdeményezett népszavazási kérdésekben az országos népszavazást.  

Minden nagykorú magyar állampolgár, aki a lakcímnyilvántartásba bejelentett magyarországi lakóhellyel rendelkezik, 
automatikusan felkerül a lakóhelye szerinti szavazókör névjegyzékére.  

Az a választópolgár, aki a lakcímétől eltérő helyen kíván szavazni, az országgyűlési választásokon az ország bármely, 
szabadon választott településének kijelölt szavazókörében leadhatja szavazatát amennyiben a megadott határidőig 
átjelentkezési kérelmet nyújt be online vagy papír alapon.  

Az a választópolgár, aki egészségi állapota illetve fogvatartása miatt gátolva van a szavazat személyesen történő 
leadásában, mozgóurnát igényelhet. A mozgóurnát a választópolgár kérheti a lakóhelyére, átjelentkezés esetén a tartózkodási 
helyére, vagy a lakóhelye, illetve tartózkodási helye szerinti szavazókör területén található egyéb címre.  

Ezenkívül kérelem benyújtásával igényelheti külképviseleti névjegyzékbe vételét az, aki szavazatát a külföldi magyar 
nagykövetségek, konzulátusok valamelyikén kívánja leadni.  

A mozgáskorlátozott személyeknek joguk van akadálymentes helyen szavazni. Ha akadálymentes helyszínen szeretne a 
választópolgár szavazni, erre vonatkozóan szintén kérelmet kell benyújtani. 

Az a választópolgár, akinek látásproblémája van, az kérheti, hogy a szavazáskor Braille-írásos sablont használhasson. 
Ilyenkor a szavazólap ugyanolyan, mint amit mások kapnak. A sablon segít elolvasni a szavazólapot.  

A kérelmeket le lehet adni: 

- A helyi választási irodához /Pátkán a Zámolyi Közös Önkormányzati Hivatal ügyintézőjénél/ személyesen vagy postán.  

- A kérelmek letölthetők az internetről is. Az oldal címe: valasztas.hu. Ott az „Ügyintézés” gombra kell kattintani. 

A kérelmek leadási határideje a következők szerint alakul:  
1. Átjelentkezések: 

- Az átjelentkezésre irányuló kérelemnek legkésőbb 2022.03.25. 16:00-ig kell megérkeznie. 

- Az átjelentkezési kérelem visszavonása levélben vagy elektronikus azonosítás nélkül elektronikusan 2022.03.25. 
16:00-ig lehetséges. 

- Az átjelentkező állampolgár a kérelmét személyesen vagy elektronikus azonosítással elektronikusan  
2022. 04.01. 16:00-ig vonhatja vissza. 

2. Mozgóurna: 

- A mozgóurna iránti kérelmet a helyi választási irodához személyesen, levélben vagy elektronikus azonosítás nélkül 
elektronikus úton 2022.03.30. 16:00-ig lehet benyújtani. 

- A mozgóurna iránti kérelmet a helyi választási irodához személyesen vagy elektronikus azonosítással elektronikus 
úton 2022.04.01. 16:00-ig lehet benyújtani. 

- A mozgóurna iránti kérelemnek a szavazás napján, legkésőbb 12:00-ig kell megérkeznie a szavazatszámláló 
bizottsághoz. 

3. Külképviseleti névjegyzék: 

- A külképviseleti névjegyzékbe való felvételre irányuló kérelemnek 2022.03.25. 16:00-ig kell beérkeznie. 

- A külképviseleti névjegyzékbe felvett választópolgár legkésőbb 2022.03.30. 16:00-ig kérheti törlését a külképviseleti 
névjegyzékből. 

4. Braille-írásos szavazósablon igénylése: 
- A látássérült választópolgár legkésőbb 2022.03.25. 16:00-ig igényelheti a Braille-írással ellátott szavazósablont. 

A szavazóhelyiségben az a választópolgár szavazhat, aki a kinyomtatott szavazóköri névjegyzékben szerepel. A 
választópolgárnak igazolnia kell személyazonosságát (érvényes személyazonosító igazolvánnyal, útlevéllel vagy vezetői 
engedéllyel).  

Lejárt érvényességű igazolvánnyal nem lehet szavazni! A veszélyhelyzet idején lejárt okmányokat azonban érvényesnek 
kell tekinteni! Az igazolványok érvényessége az alábbiak szerint állapítható meg: 

- ÉRVÉNYES a személyazonosító igazolvány, a vezetői engedély, illetve az útlevél, ha az érvényességi ideje 2020. 
március 11-i vagy azt követő időpont.  

- ÉRVÉNYTELEN a személyazonosító igazolvány, a vezetői engedély, illetve az útlevél, ha az érvényességi ideje 2020. 
március 11-ét megelőző időpont. 

A választópolgár a fentiek elvégzése után megkapja a lebélyegzett szavazólapokat, az átvételt aláírással igazolja.  
A szavazólapra leadott szavazás akkor érvényes, ha két egymást metsző vonallal, x vagy + jellel szavaz az állampolgár. Az 

országgyűlési választás szavazólapján a szavazat akkor érvényes, ha minden szavazólapon csak egy szavazatot helyeznek el. A 
népszavazás szavazólapján kérdésenként egy szavazatot adhat le a szavazó. 

Pátka, 2022. március 5. Repka-Takács Judit  
HV1 vezető-helyettes 
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK 

Kedves Lakosság, kedves Ügyfeleink! 

Sajnálattal számolok be arról, hogy a hivatalban dolgozó kollégáink közül Kaposvári Anett adóügyekkel foglalkozó kolléga és 
Szendrei Eszter aljegyző 2022. januártól más helyen folytatja pályafutását. Ezúton szeretném megköszönni lelkiismeretes 
munkájukat, mellyel az elmúlt három évben a települést szolgálták. További munkájukhoz sok sikert, jó egészséget és kitartást 
kívánunk. 

Fentiek okán a Hivatal új munkatársaiként szeretném bemutatni Bognár Hajnalkát, aki az adóügyekkel kapcsolatos feladatokat 
látja el 2022. januártól, és dr. Repka-Takács Juditot, aki 2022. február 1-től látja el aljegyzői feladatait Községünkben. 

Munkájukhoz sok sikert kívánok! 

Nagy Dániel 
polgármester 

ÖNKORMÁNYZATI BESZÁMOLÓ 

Tájékoztató az elmúlt időszak kulturális eseményeiről 

2021. december 4. – Bormustra 

Pátka Község Önkormányzata Bormustrát rendezett a Pátkai borosgazdáknak,  
2021. december 04-én 16 órai kezdettel a Pátkai Művelődési házban. 
A rendezvényen 15 borosgazda mutatta be a 2021-es termésű új borát. 35 féle bor került 
kóstolásra, volt vörösbor, rozé és fehér.  

A jelenlévők megállapították, hogy jó termés volt 2021-ben és ízletesek a borok. 
A borok kóstolása után egy tányér pincepörköltet fogyasztottunk, majd utána a Pátkai Joó Madarak Baráti 
társasággal együtt énekelve jó hangulat alakult ki. 
A rendezvényen 29 fő vett részt.  
A rendezvényt támogatta: Pátka Község Önkormányzata, Zaka István és a Joó Madarak Baráti Társaság. 

 

2022. január 12. - a Doni katasztrófára emlékeztünk 
Megemlékezés a II. világháborús emlékműnél. 

2022. január. 12-én 10 órakor emlékeztünk a magyar hősökre a pátkai emlékparkban a II. világháborús 
emlékműnél. 
Varga Géza önkormányzati képviselő köszöntötte a megemlékezésre érkezőket, és visszaemlékezett a tragédiára. 
A doni áttörés történelmünk egyik legnagyobb hadi katasztrófájához vezetett. Hetvenkilenc éve, 1943. január 12-én 
indította meg támadását a szovjet hadsereg a Don-kanyarban, melynek következtében az összecsapásokban az 
iszonyatos mínusz 40 fokos hidegben és hóban vereséget szenvedtünk.  
Az ott állomásozó kb. 200 000 ezer fős II. magyar hadsereg - Jány Gusztáv vezérezredes vezetése alatt - vesztesége 
(halottak, eltűntek és fogságba esettek) megközelítette a 100 000 ezer főt.  

"Aludjatok ti áldott hőseink, pihenj te néma hadsereg, 
S nyugtasson a Donnak halk zúgása, mint a Tisza folyó!" 

A megemlékezésen Országh István Református lelkész áldást mondott a hőseinkre. 

„Uram Istenünk, Te légy most mellettünk, akik édesapát. családtagot gyászolunk. 
Te légy mellettünk., akik azért jöttünk el, mert hazánk veszteségeit magunknak érezzük. 

Azért imádkozunk, most Hozzád, hogy légy a mi nemzetünkkel, adj nekünk békét és megnyugvást.” 

Harang szólt a sok elesett katona lelkéért és koszorút helyezett el az 
önkormányzat és a református iskola az emlékműnél.   
Himnuszunk éneklésével fejeződött be a megemlékezés. 

"PIHENJ, TE NÉMA HADSEREG!" 

 

Lejegyezte:   Varga Géza 
képviselő. 
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BIZOTTSÁGI HÍREK 

Humán Erőforrás Bizottság beszámolója 

A 2021. évben bizottságunk június 30-áig a rendkívüli veszélyhelyzet miatt nem tevékenykedett, a hatáskörünket a 
Polgármester gyakorolta. 

Ebben az időszakban a polgármester 18 kérelemről döntött a bizottság elnökével egyeztetve a segélyek elbírálásában. 

Bizottságunk által elbírált segélyek számszerűen a következők 
voltak.  

• Lakhatási támogatás: 6 fő 
• Temetési segély: 9 fő 
• Rendkívüli segély: 24 fő 

Pályázaton nyertünk 69 erdei köbméter tűzifát – ebből a szociális 
támogatásként adott tűzifából 49 fő részesült. 

A szociális keretből támogattuk a 75 év feletti lakosainkat  
- a szociális kérelmet 66 fő adta be, ők személyenként  
5 ezer Ft-ot kaptak.  

A szociális keretből támogattuk azokat a személyeket, akik 18 év 
alatti gyermeket nevelnek. A beadott szociális kérelemből 88 fő 
kapott 25 ezer Ft támogatást családonként. 

2021 decemberében vásároltunk 1 millió Ft-ért 55 erdei köbmétert tűzifát. 2022 januárjában ebből a tűzifából  
6 főnek adtunk segélyt.  

Szeretném megköszönni az önkormányzat és a hivatal dolgozóinak decemberi munkáját a segélyek adminisztrációs 
munkájának elvégzésében: Nagy Katalin, Bódogh Annamária, Dezsőné Mestyán Nóra, Princz-Börcsök Rita. 

2021-ben segítettük a rendezvényeket megszervezni, lebonyolítani - önkormányzati és civil szervezetek 
rendezvényeit. 

Megszerveztük Helt Margit búcsúztatóját, aki 30 éven keresztül volt a könyvtárosa falunknak és Tiringer-Schneider 
Helga búcsúztatóját, aki több éven át volt az óvodánk óvónője, majd a Csemetekert Óvoda vezetője. Ő más 
munkahelyre ment dolgozni. Képviselőink ajándék kosarakkal és vendéglátással köszönték meg munkájukat.  

2022-ben is szeretnénk a lakosaink problémáit orvosolni és a falunk hagyományait és kultúráját továbbvinni a 
rendezvényeink által. 

Varga Géza 
képviselő 

UKRAJNAI HÁBORÚ 

Kedves Olvasó! 

Az Ukrajnát ért orosz agresszió kapcsán megnövekedett az Ukrajnából Magyarországra érkező menekültek száma, 
ez a menekült áradat a továbbiakban várhatóan fokozódni fog. A Fejér Megyei Védelmi Bizottság keretében működő 
Megyei Operatív Munkacsoport feladata a beérkező külföldi állampolgárok átmeneti elhelyezésének, ellátásának 
támogatása, a hazánkba érkező emberek jogszabályi feltételeinek megfelelő hazánkban tartózkodásának elősegítése. 

Pátka településen két épület, a Művelődési ház, továbbá a Sportöltöző került lajstromba vételre a megye részéről 
menekültek átmeneti elszállásolása érdekében, melyre eddig még nem volt szükség. Azonban aki magánszemélyként 
helyezett el saját ingatlanában menekülteket, kérjük jelezze az Önkormányzatnál, hogy a Fejér Megyei Védelmi 
Bizottság részére a menekültek adatait továbbítani tudjuk regisztráció céljából, 

Az utóbbi időben egyre több megtévesztő információval találkozhatunk a háború kapcsán, de gondolhatunk akár a 
közelgő választások kapcsán megjelenő álhírekre, félrevezető, manipulatív tartalmakra is. Kérjük Önöket, hogy 
tájékozódjanak több forrásból, ne osszanak meg semmit olvasatlanul, vigyázzanak az ismeretlen weboldalakkal, 
szerkesztő nélküli cikkekkel, impresszum nélküli híroldalakkal. Győződjenek meg róla, hogy a cikk valóban aktuális. 
Ne osszanak meg olyan tartalmat, amelynek a forrásáról nem tudják biztosan, hogy honnan származik, mert 
könnyen részesei lehetnek a dezinformációs kampányoknak. 

Nagy Dániel  
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ÓVODAI HÍREK 

A Pátkai Csemetekert Óvoda hírei 

2021. október 15-én szüretelést tartottunk az óvodánkban: a szülők hozzájárulásával szőlőt 
gyűjtöttünk, melyet az óvodások és dolgozók együtt szemeztek le, a gyermekek ledarálták és 
az elkészült szőlőlevet, a dajka nénik által készített pogácsákkal fogyasztották el. 
A szüretelési munkálatok mellett időt szakítottunk a mulatságra is: körjátékokat játszottunk 
és népzenére táncoltunk. Köszönjük szépen Varga Gézának, aki beöltözött csősznek és a 
szüreteléshez darálót biztosított, valamint Varga Beának, aki a szervezési és megvalósítási 
folyamatokban segített. 

   

Október 23-án nagycsoportosaink közreműködtek a Pátkai Református Általános Iskola gyermekeinek ünnepi 
műsorában, amely egy élmény volt mindannyiunk számára. Újabb együttműködést tervezünk a március 15-ei 
nemzeti ünnepre is. 
A soron következő programunk a Márton napi projekthét volt, melyen a libás dalok, mondókák mellett taktilis 
érzékelést fejlesztő játékokban (pattogatott kukoricából nyakláncfűzés, libatömés, memória játék keresése a 
kukoricaszemek között) próbálhatták ki magukat a gyermekek. A hét folyamán Márton-napi lámpásokat is 
készítettünk. 
Minden tanév legszebb időszaka a Mikulás várás, karácsonyi készülődés. A meghitt hangulat megteremtéséhez 
elengedhetetlen az óvoda dolgozóinak töretlen munkája, amely visszatükröződik a csoportok szeretetteljes 
légkörében, és az intézmény dekorációjában is. Minden adventi vasárnapot követően, hétfőnként mi is meggyújtottuk 
az Adventi koszorún soron következő gyertyánkat. A „Visszajött a répa” című mese bábelőadásával leptük meg a 
gyerekeket a karácsonyi ünnepségünkön, emellett új játékeszközökkel is gazdagodtak a csoportok. Az előadás végén 
gyönyörűen elkészített mézeskalácsokat ettünk, melyeket Ferenczi Dóra készített, ezúton is köszönjük neki finom 
munkáját. 

   

2022. február 25-én tartottuk az óvodás farsangot, ahol különböző kreatív jelmezeket ölthettek magukra az 
apróságok. A csoportokban ügyességi és versenyjátékok váltakoztak, majd közös táncolással evéssel, ivással zártuk 
a napot. 
Tárgyi feltételeink korszerűsítéseként a mosdóban új fülkék, fogmosópohár tartó és törölköző akasztó lett, emellett 
a régi asztalokat is újakra cseréltük. Az udvaron cserére kerül a fa hintaállvány, valamint tervezzük a fa mászóka és 
kisház felújítását, emellett a fásítást is. További felújítások várhatóak az óvoda nyári zárva tartása alatt 
(július 4-31. között): a régi parketta helyére laminált padló kerül, valamint a szükséges helységekben festés lesz. 

Amennyiben támogatni szeretnék óvodánkat, akkor a Pátkai Csemetekert Óvoda Gyermekeiért Alapítványon 
keresztül megtehetik adójuk 1%-nak felajánlásával, mely adószáma: 18493942-1-07. Köszönünk szépen minden 
felajánlást előre is! 

 Dobos Adrienn 
mb. óvodavezető 
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KÖNYVTÁRI HÍREK 

Kedves Olvasók és pátkai lakosok! 

Márciusban beköszönt a várva várt tavasz! Felélénkül az élet, virágba borulnak a növények, 
kizöldülnek az erdők és a mezők. 
Bár egyre többet leszünk kint a szabadban, remélem az olvasásra is marad idő a kerti munka 
után megpihenve vagy kerékpározás, túrázás utáni sziesztaként. Pár héten belül ismét 
gyarapodik a könyvtári állomány szép és érdekes könyvekkel minden korosztály számára. 

Bízom benne, hogy ezzel párhuzamosan a beiratkozók száma is növekedni fog. Várok mindenkit szeretettel! 
Szeretettel várom a visszajáró olvasókat és bíztatok mindenkit, kicsit és nagyot, hogy jöjjön és iratkozzon be! 

Mert olvasni jó! 

A könyvtár állandó nyitvatartása:  

Hétfő 17-19 óráig 

Szerda 17-19 óráig 

Csütörtök (minden páros héten) 10-12 óráig 

Szombat (minden páratlan héten) 10-12 óráig 

A könyvtár elérhetőségei:  
Tel:   06-70/500-24-82 
E-mail:  patkakonyvtar@gmail.com 

Tisztelettel: Jánosik Edit 
könyvtáros 

KÖNYVAJÁNLÓ 

Gyermek: 
Bori szakácskönyve 

Főzz együtt Borival! 
Minden gyerek szereti a palacsintát, pizzát, spagettit és ezzel Bori sincs másként! Most 
összegyűjtötte a kedvenc receptjeit, hogy már a legkisebbek is élvezhessék a közös főzés örömét. 
Hiszen nincs is jobb annál, mint amikor az ember reszel, keverget, gyúr, és végeredményként a 
saját főztjét kóstolhatja! 
65 egyszerű recept - az egészséges reggelitől a gyors ebéden át egészen a különleges 

partifalatokig. 
Minden recepthez találsz színes fotót, egyes ételeknél Bori lépésről lépésre bemutatja a főzés 
folyamatait. Variációkat, tippeket és vicces játékötleteket is találsz a receptek között. 

 

Wéber Anikó: Marci és a bűvészolimpia 

 A legvidámabb osztályban nagy az izgalom: Bűvészolimpiát rendeznek a városban! Minden 
gyerek részt szeretne venni rajta, de csak egy csapat győzhet. Csakhogy együtt dolgozni nem is 
olyan könnyű: van, aki mindennel elégedetlen, van, aki állandóan veszekszik, van, aki túl 
hangos, van, aki túl halk... Marci elhatározza, hogy nekik mégis sikerülni fog! 

Wéber Anikó megint egy nagyon fontos témát boncolgat: miközben végigizguljuk Marciékkal a 
felkészülést és a versenyt, megtanuljuk elfogadni, hogy a másik másképp gondolkodik. A 
konfliktusokban könnyen magára ismer az olvasó, és eljut oda, ahova a bűvészcsapat: együtt 
mégis könnyebb! Még ha elsőre nem is tűnik úgy.! 
 

Mindent a technológiáról 

MINDEN IDŐK LEGLÁTVÁNYOSABB KÉZIKÖNYVE A TECHNOLÓGIÁRÓL. 
Gondoltál már arra, honnan tudja az okostelefonod, merre van felfele? Hogy az önvezető autók 
miért nem karamboloznak? És arra, hogy hogyan működik a virtuális valóság? 

Bámulatos felfedezések és innovációk korát éljük, és bár a technológia napról napra egyre 
nagyobb hatással van az életünkre, működését mégsem értjük mindannyian. 

Az érdekes információkkal teletűzdelt ábrákon keresztül feltárul előttünk a gépek, eszközök, 
szerkezetek belső működése, hogy végre mindent megtudjunk a technológiáról. 
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Ifjúsági: 
Andreas Schlüter: Survival 3. - A kajmán pillantása 

A nagysikerű Survival sorozat 3. része.  

Az amazóniai esőerdőben Mike, Elly, Matti és Gabriel végre megtalálják a folyót - vajon visszavezeti 
őket a civilizációba? A négy barát elszántan evez, de a vízben piráják, kígyók és kajmánok 
leselkednek. A szakadó eső az erdőt veszélyes vízi labirintussá változtatja. A gyerekeknek mindent 
bele kell adniuk, hogy túléljék a kalandot." 

 

Bíró Szabolcs: Anjouk: VII. rész - A birodalom ura 

Anjou Károly a halálos ágyán fekszik. A visegrádi udvar temetésre készül - és az új király, a 
mindössze tizenhat esztendős Anjou Lajos megkoronázására. Lajos ugyan sokat tanult az apja 
uralkodásából, ám ő alighogy trónra ül, azon nyomban háborút hirdet - legfőbb példaképei, 
Szent László és Nagy Sándor nyomdokain járva. 
A messzi Nápolyban egyesek ferde szemmel néznek Lajos öccsére, András hercegre. Bátor 
Szilárd az örökül kapott szlavóniai birtokát igazgatja, és egy önálló zászlóalj felállításán 
fáradozik. Mindezen események közepette Bihar megyei otthonából kalandos útra indul egy 
bivalyerős férfiú, aki dühében malomkövet hajigál, ordasokkal küzd meg a nádasban, a Budára 
vezető utat pedig petrencés rúddal mutatja meg... 
A birodalom ura immár a harmadik trilógia nyitánya Bíró Szabolcs nagyszabású történelmi 
regénysorozatában. Új korszak veszi kezdetét: daliás idők jönnek, melyeknek azonban egyaránt 
részét képezi arany és vér, fény és árnyék, menny és pokol. Az út ugyanúgy nyitva áll felfelé, mint 
lefelé, és sohasem lehet tudni, kinek mit tartogat a sors. 

Felnőtt: 
Nora Roberts: Halálos hűtlenség 

A New York Times bestsellerszerzője, J. D. Robb legújabb regényében egy végzetessé fajuló szerelmi 
veszekedés mögül nagyobb és rémisztők indítékok derengenek fel... 
A West Village-i műteremben elkövetett gyilkosság klasszikus féltékenységi drámának tűnik: két 
borospohár az ágy mellett, szól a zene és Ariel Byrd fiatal szobrász betört fejjel, holtan hever a 
padlón. Ám amikor Eve Dallas hadnagy kihallgatja a gazdag East Side-i nőt, aki bejelentette a 
gyilkosságot, a részletek nem állnak össze. 
Gwen Huffman vagyonos, elegáns, jóképű vőlegényére támaszkodva zokog a holttest megtalálását 
követő sokkban - de miért várt egy órát a bejelentéssel? Miért hazudik több apróságban is? 
Miközben Eve és csapata nyomozni kezd Gwen, a múltja és a környezete után, rájönnek, hogy a 
hazugságok nem csak a gyilkost próbálják leplezni. 

 
R. Kelényi Angelika: Átkozottak 

Átskovács Krisztina történész évek óta kutatja a Habsburgok történetét. Különösen érdekli 
Rudolf trónörökös és Vetsera Mária bárónő kapcsolata és haláluk körülményei. Egy nap 
rejtélyesen eltűnnek a temetőből a baronesz maradványai, majd meglepő körülmények között 
kerülnek elő, ezért Krisztina Bécsbe utazik, hogy egy osztrák nyomozóval a végére járjon a bizarr 
esetnek. Ha sejtette volna, milyen veszély leselkedik rá, biztos, hogy kétszer is meggondolja, 
nekivágjon-e ennek a félelmetes kalandnak. 
Átok ül a Habsburg családon. Egy átok, mellyel Batthyány gróf özvegye sújtotta a császárt és 
minden leszármazottját. A nép még 1867-ben is erről beszél. Azt suttogják, tizenhárom 
erőszakos halálnak kell történnie a Habsburg családban ahhoz, hogy megtörjön a rontás. Ahogy 
telnek az évek, az átok beteljesedni látszik... Erzsébet királyné félelme nem alaptalan. Egy titkos 
szervezet, mely nem nézi jó szemmel a kiegyezést, azon munkálkodik, hogy segítsen a sorsnak... 
A szálak végül összeérnek. Krisztina kezében futnak össze, de vajon túléli a múlt és a jelen 
hátborzongató összefonódását? Létezik síron túli szerelem? 
 

Kollár-Klemencz László: Öreg banda 

Ebben a családregényben a Kaldenecker-család évszázadokon átívelő históriáját ismerhetjük meg, 
de nem csupán egy család, hanem egy egész falu (Újhartyán) és a sváb nemzetiség életmódjának 
a krónikája is. Az egyik ős, Josef Kaldenecker alapította meg az Öreg Banda elnevezésű zenekart, 
korai halála után pedig testvére vitte tovább az együttest és tette legendássá azt. A regény az ő 
történetük, a könyv lapjain megismerhetjük a dolgos mindennapokat és az ünnepeket, a 
gyerekkori csínytevéseket és a szerelmes vágyakozásokat ugyanúgy, ahogy a háborúk roncsolásait 
és a gyász fájdalmát is. Templomavatók és internálások, temetések és esküvők – az Öreg Banda 
pedig játszik tovább. Fontos információ, hogy Kollár-Klemencz László a saját családjának a 
regényét írta meg, ebben segítették családi anekdoták és legendák mellett történeti források is. 
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PÁTKAI PÁNTLIKA TÁNCEGYESÜLET HÍREI 

Pátkai Pántlika Táncegyesület 2021-2022 

Köszöntöm a kedves Olvasót a PÁTKAI PÁNTLIKA TÁNCEGYESÜLET nevében! 
 

A mögöttünk levő hónapok sem múltak el 
események nélkül, bár a járvány miatt a próbákat 
szüneteltettük. 
Az utolsó táncos fellépésünk a Pátka 
Gyermekeiért Egyesület – Varga Anikóék 
szervezésében megrendezett Márton-napi 
vígasságon történt, ahol a kisiskolásokkal 
kibővített tánckarunk a Magyarbődi táncokat 
adta elő. 
 
 
 
 

Ezt követően a Joómadarakkal közösen Betlehemes összeállítást adunk elő 
a Református templomban megrendezett karácsonyi műsorban. Persze – és 
ez igazán jó - a szereplők gyakran több csoporthoz is tartoznak, Pántlika, 
Joómadarak, Iskola. Hol egyik, hol a másik szervezésében jönnek létre a 
programok, amelyekben segítjük, támogatjuk egymást. 

Január 12-én ott voltunk a Doni tragédiáról szóló megemlékezésen. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Február 11-én az Iskola rendezésében jókedvű 
farsangi délutánon vettünk részt. A gyerekek és 
tanárok nagyszerű, kreatív jelmezekben vonultak 
fel, melyhez mi is csatlakoztunk. 
 
 
 
 

Közeli tervünk a március 15-ei közös műsorban való részvétel. 

Táncos programokat tervezünk a májusfa állítás – döntéshez kapcsolódva. 

A nyár elejére várható egy megyei rendezvényen való fellépésünk. A Csoóri program által támogatott 
néptánccsoportok közös Mezőföldi koreográfiát fognak előadni Székesfehérváron, az Országalma körüli téren. A tánc 
betanítására Majoros Andor, az Alba Regia Táncegyesület koreográfusa, a Királyi Napok fesztivál igazgatója fog 
ezúttal is ellátogatni hozzánk. 

Vannak beadott pályázataink, melyek segítségével jelmeztárunkat és technikai felszerelésünket kívánjuk bővíteni. 
Illetve programok megrendezésére is van lehetőségünk. Igyekszünk minél nívósabb módon felhasználni ezeket a 
lehetőségeket. Egyik legfontosabb célkitűzésünket, a lakóhelyünk kulturális életéhez való hozzájárulást és a népi 
hagyományok megőrzését és továbbadását szeretnénk ezekkel is szolgálni. 

Minden kedves Olvasónak szép tavaszt, békét, jó egészséget kívánok! 
 

Tisztelettel:   Abonyiné Fekete Katalin 
egyesületi elnök 
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  NYUGDÍJAS KLUB HÍREI 

Visszatekintés és terveink 

A Pátkai Gárdonyi Géza Nyugdíjas klub tevékenysége az elmúlt időszakban: 

• Gárdonyi Géza nyugdíjas klub tagjai foglalkozásokat nem tartottak november és december hónapokba a 
Pandémia miatt.  

• 2022. január 10-én találkoztunk először. Köszöntöttük az újévet, majd a 2022. évi elfoglaltsági tervünket 
beszéltük meg.  

• A következő találkozónk február 14-én volt, ahol a 2021-es évet értékelte Dene Györgyné klubelnökünk.  

Nagy öröm érte Klubunkat, a Magyar Falu Program Pályázatán a Falusi Civil alap- FCA-KP-1-2021/3 pályázatán  
1,6 millió forintot nyertünk - új eszközök vásárlására klubunknak.  

A Nemzeti Együttműködési Alap NEAG-KP-1-2022 pályázatán szintén nyertünk 350 ezer forintot klubunk program 
szervezésére. 

A fenti pályázatok vissza nem térítendő támogatások.  

Reménykednek tagjaink, hogy a 2022. évben már nem gördít nagy akadályokat a COVID-19 a klubunk életébe és 
működéséhez.  

Mindenkinek jó egészséget kívánunk 
Lejegyezte: Varga Géza  

elnökhelyettes 

PÁLYÁZATI ÉRTESÍTŐ 

 
Értesítés pályázati döntésről 

Pályázó neve: Gárdonyi Géza Nyugdíjas Klub  
Regisztrációs szám: H1006389 
Pályázati azonosító: NEAG-KP-1-2022/2-000103 

Tisztelt Pályázó! 

Örömmel értesítjük, hogy a Nemzeti Együttműködési Alap Mobilitás és alkalmazkodás kollégiuma által 2021.10.04-én közzétett 
NEAG-KP-1-2022 kódszámú, „Helyi és területi hatókörű civil szervezetek egyszerűsített támogatása 2022." című 
pályázati kiírására benyújtott, NEAG-KP-1-2022/2-000103 pályázati azonosítószámon nyilvántartásba vett, Programszervezés 
a Gárdonyi Géza Nyugdíjas Klubban című pályázata 350 000 Ft összegű támogatásban részesül vissza nem térítendő, 100 %-
os támogatási előleg formájában. 

PÁLYÁZATI ÉRTESÍTŐ 

 
Értesítés támogatói döntésről 

Pályázó neve: Gárdonyi Géza Nyugdíjas Klub  
Regisztrációs szám: H1006389 
Pályázati azonosító: FCA-KP-1-2021/3-001229 

Tisztelt Pályázó! 

Értesítjük, hogy a Magyar Falu Program 2021. évi végrehajtásához szükséges többletforrás biztosításáról szóló 1697/2021. (X. 4.) 
Korm. határozat által biztosított többletforrás alapján a „Magyar Falu Program Falusi Civil Alap keretében civil közösségi 
tevékenységek és feltételeinek támogatása" (2021.) című pályázati kiírásra, FCA-KP-1-2021/3-001229 azonosítószámon, Új 
eszközök a Pátkai nyugdíjas klubban címmel benyújtott pályázata megfelelt a pályázati kiírásban meghatározott tartalmi értékelési 
szempontoknak, ezért az Ön által képviselt szervezet 1 629 000 Ft, azaz egymillió-hatszázhuszonkilencezer Ft támogatásra 
jogosult. 
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PÁTKAI JOÓ MADARAK HÍREI 

A Pátkai Joo madarak baráti társaság tevékenysége az elmúlt időszakban  

• 2021. november 13-án a Pátkai "Gyermekekért" Egyesület rendezésében részt vettünk a Márton napon a 
kultúrházban. Régi hagyományos kukoricafosztást és kézi morzsolást mutattunk be a közösségnek, továbbá a 
rendezésben segítettünk.  

• A december 4-én rendezett bormustrán boros énekekkel léptünk fel, majd utána a hangulatfelelősek voltunk: 
 Hajnáczki Bálint citerázott 
 Varga Géza köcsögdudát  
 Sági László harmonikázott. 

Vacsora után jó hangulat alakult ki.  
• December 18-án a Református egyházban léptünk fel betlehemezés bemutatásával. 

A negyedik adventi gyertyát közösen gyújtotta meg: 
 Nagy Dániel polgármester  
 Országh István református lelkész. 
 Varga Géza a Joo madarak elnöke. 

• A Csalai Közösségi házban voltunk január 17-én és 31-én énekesten.  
• Február 11-én az iskolásokkal együtt farsangoltunk. 

2022-ben szeretnénk folytatni a hagyomány őrző rendezvényeket, megemlékezéseket az Önkormányzattal és a 
Gárdonyi G. nyugdíjas klubbal közösen.  

Áldott, békés, vírusmentes napokat kívánunk mindenkinek! 
Lejegyezte: Varga Géza 

KÉPVISELŐI CIKK 

Pátka, ahogy én képviselőként látom 

(2022. február) 
Üdvözlöm a kedves olvasókat! 
Először, arról szeretnék írni, hogy nagyon örülök, hogy van egy nagyon kedves orvosunk, aki remélem, hosszú évekre 
egészségünk őrzője lesz. Mellette kell szólni Hilda nagyszerű munkájáról ebben az elmúlt időszakban, de jelenleg is. 
Feltétlen szükség lenne még egy szakápolóra. Remélem, hogy ez is megoldódik. Ezen is kell dolgozni. 
Továbbra sem érzek előrelépést a ravatalozó ügyében. A terület határainak rendbetétele elindult, de a végét nem 
látom. Most volt pályázat is, de a fennmaradási engedély beadásáról sem tudok. Néha úgy érzem, ez az öt év sem 
lesz elég a történet befejezésére. 
Rengeteg tennivalónk lenne, ezeket csak sikeres pályázatokkal lehet elérni. 
Kíváncsian várom nyertes pályázataink megvalósítást, ezek nem nagy összegek (5 mFt járda, csak anyagra 
fordítható, és 3,9 mFt az urnafal). 
Szeretném leszögezni, minden képviselő társamat tisztelek, de másképp látunk dolgokat a falunk fejlődésé terén, 
ennyi. Ebből adódnak vitáink, de ez a demokrácia része. És ahogy mondani szoktam, ettől még emberek vagyunk, 
csak másképp látunk dolgokat. 
A szemünk láttára megy tönkre a pátkai tó! Rengetegen, horgászok, turisták, kerékpározók, állatbarátok, szeretik 
ezt a csodás természeti adottságot, ami itt kialakult. Hedlicska Karcsi fogalmazta meg jól: „ÉLNI ÉS ÉLNI HAGYNI”. 
Az ország időszerű vezetői, környezetvédők, vízügyesek nézik végig ezt a pusztítást. S talán mi is, én is. Tüntethettünk 
volna! Hogy semmi értelme? Nem változott volna semmi? Lehet. De a jó és igaz ügy mellet ki kell állni! Na és ne 
nézzenek bennünket birkának. Képviselőként meg kell említenem, mindig mindent megtett a hatalom azért, hogy 
komoly fejlesztés ne legyen Pátkán a tó körül. (Jó, most csónakázhattunk volna, de víz nélkül nehéz lesz, illetve a 
tavalyi stégfejlesztés jó volt, eddig.) De legfőképpen a szélerőmű-park. Mit is mondtak? Ezt a környezetet és élővilágot 
(madarak stb.) teljesen tönkre tenné a lapátok zúgása stb. Na most nem tesszük tönkre? Szóval, a környezetvédelem, 
jó magyaros szokás szerint működik, és erre a szakmai feladatra rá tesz egy lapáttal a politika, és persze a lobbi is 
meg az egyéni érdekek. Mindenképpen szörnyű ez a pusztítás.  
Szemét egy helyzet van a falunkban. A Vörösmarty utcán és környékén, a kertekben, szó szerint ipari méreteket ölt 
a szeméttárolás. Ehhez párosul az önkormányzat és a hivatalok részéről egyfajta tehetetlenség. Rossz törvények 
fokozzák az emberekben a kiábrándultságot. Nagy munkával, pályázati forrásból, sok szemét elszállításra került. De 
azonnal kamerázni kellet volna, hogy lássuk végre, ki hordja oda a szemetet. És a szemét sok más helyen is gyűlik. 
A falu páskom felüli végén a postaládáknál, mint ha nem értenék az emberek miről is van szó! De a fenyvesnél is 
helyzet van.  
Vettünk spéci kanalat, várom, mikor indul az árkok takarítása. 
Nagyon fontos, hogy megemlítsem, jónéhány köztiszteletben álló pátkai lakos megy idén nyugdíjba. Jelena István, 
Swajber János, Halász Ferenc, Németh Sándor, Mikus Tibor. Kívánok nekik jó egészséget, hosszú boldog nyugdíjas 
éveket, kedves családjuk körében. És folytathatnám sokáig, de így is túlléptem a keretet. 

Természetesen ez az írás 02.12-én készült, a megjelenésig változhatnak dolgok, de ez már csak ilyen. 

Köszönöm, hogy elolvasták. Jó egészséget mindenkinek! 
Hollósi Dezső 



12. oldal Pátkai Hírek  2022. március 

PÁTKAI „VÖLGY-HÍD” TERMÉSZETVÉDELMI ALAPÍTVÁNY 

Mérgek helyett szakértők – természetes védekezés a mezei pockok ellen 

Aki szántóföldi növénytermesztéssel foglalkozik, pár évente kénytelen megismerkedni egy nem túlságosan nagy testű 
rágcsálóval, a mezei pocokkal. A közbeeső időszakban csöndesen éldegél a lucernatáblákon, gyeptelepítéseken, 
esetleg árokpartokon, és nem sok vizet zavar. Ha azonban kedvezőek a körülmények (pl. száraz évet követő enyhe 
tél), akkor a szokottnál jóval több utód marad életben, ha pedig ezek is szaporodni kezdenek, olyan felszaporodás 
következik, hogy a pockok elhagyják szokásos élőhelyeiket és egyéves kultúrákban, elsősorban gabonában és 
repcében telepszenek meg. Föld alatti járataik védelmében fogyasztják a haszonnövények gyökereit, nagy kivakult, 
csupasz foltokat okozva. 
A természetszerető, természetet féltő emberek joggal félnek annak hallatán, hogy ilyen gradációs időszakokban a 
már betiltott rágcsálóirtó („rodenticid”) szerek is újra eseti engedélyt kaphatnak. A mérgezett gabonaszemeket elvben 
a járatok belsejébe kell bejuttatni, hogy ne történhessen véletlen mérgezés, ám ennek a folyamatnak olyan 
élőmunkaigénye van, amit kevesen tudnak/akarnak vállalni. Marad a veszélyes szer kiszórása, aminek elsődleges 
(mezei nyúl, őz) és másodlagos (mérgezett pocokkal táplálkozó ragadozók) vétlen áldozatai egyaránt lehetnek. Sokkal 
biztonságosabb, egyszerűbb, olcsóbb, környezetbarátabb módszerek is vannak ennél, elegendő a Természet 
segítségét igénybe venni. 

Ha egy területen, legyen az lucerna, valamilyen egyéb évelő kultúra (here, baltacim, 
gyeptelepítés), illetve bármilyen egyéves növény, megjelennek a mezei pockok, akkor 
ott előbb-utóbb a rájuk vadászó ragadozó madarak is felbukkannak. Ha a pocokkal 
fertőzött részekre legalább másfél méteres, a tetején vízszintes kiülővel ellátott ülőfákat 
helyezünk ki, azzal nagyban megkönnyítjük a kizárólag rágcsálókkal táplálkozó, 
nálunk nagy számban fészkelő egerészölyv dolgát. A téli időszakban az alakja miatt 
T-fának is nevezett eszközökre más, nálunk csak télen előforduló pocokevők is 
felülnek, így a gatyás ölyv és a nagy őrgébics. 
Az egerészölyv fészkeléséhez erdősávra, jókora 
fákból álló fasorra van szükség. Sokkal 
kevesebbel is beéri másik gyakori, specialista 
rágcsálóirtó madarunk, a sólymok közé tartozó 
vörös vércse. Ő nem épít fészket, eredetileg a 
varjúfélék elhagyott fészkeit foglalta el. 
Napjainkban egyre jellemzőbb, hogy speciális 

költőládában neveli fiókáit. Az ilyen ládákat aztán már egy csenevész kis fára, 
sőt fa híján oszlopra is ki lehet tenni. A vércsék nagyon szívesen elfoglalják 
ezeket, akár évekig is költenek benne, és mivel csak a nagyon hideg, havas 
teleken vonulnak délre, egy költőláda egész évben „helyben tartja” a pockok ádáz 
ellenségét. 

2019-ben a „VÖLGY-HÍD” Természetvédelmi 
Alapítvány akciót hirdetett a környéken. Olyan 
gazdálkodókat kerestünk, akik szívesen látnák 
ezeket a kedves madarakat a szántóikon. 
Pátka határában is kihelyeztünk hét ládát, melyek jó részébe a vércse be is költözött. 
2022-ben újra lehet jelentkezni a „Gazdákkal a vércsékért – vércsékkel a gazdákért” 
programba. A legfontosabb feltétel, hogy aki vércsét telepít szántója, gyepterülete 
mellé, annak önkéntesen le kell mondania a vegyszeres rágcsálóirtásról! Cserébe 
a területének megfelelő számú vércseládát kihelyezzük, az ott jó eséllyel megtelepedő 
albérlők pedig gondoskodnak a pocokkártétel küszöbérték alatt tartásáról. 

Jelentkezéseket a jarosi.kovacs@gmail.com címen vagy a +36/30-598-6002 
telefonszámon várjuk. Ha levelet ír, adja meg az alábbi adatokat: név, lakóhely, hány 
hektáron gazdálkodik, művelési ágak megoszlása. 
Alapítványunk a költőládát ingyen biztosítja minden Fejér megyében gazdálkodó 
(szántóföld, gyep) számára; az ország más részén élőket ládatervrajzzal, kihelyezési 
útmutatóval segítjük. Ha van olyan, nem pátkai ismerőse, akit a dolog érdekelhet, 
nyugodtan jelezze neki vagy nekik. 

Bízza a mezei pocok gyérítését igazi szakértőkre! 

Kovács Gergely Károly 

„VÖLGY-HÍD” Természetvédelmi Alapítvány 

 

A vörös vércse szinte kizárólag 
mezei pockokkal táplálkozik 

2019-ben kihelyezett és azóta 
folyamatosan lakott vércseláda 

Pátka határában 

Az ekkora fiókáknak már tucatnyi 
pocok jár naponta! 
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HORGÁSZEGYESÜLETI HÍREK 

Horgász hírek 

Az elmúlt évben változás történt horgász egyesületünk elnökségében. Ezúton is szeretném megragadni az alkalmat, 
hogy megköszönjem a bizalmat, hogy megválasztottak az egyesület elnökének, mely nagy megtiszteltetés számomra. 
Köszönöm a régi vezetőség munkáját, de természetesen továbbra is számítunk mindenkire, aki segíteni szeretné 
munkánkat. 

A tavasz beköszöntével végre előkerülhetnek a horgászfelszerelések, 
kezdődhet a horgászat. Sajnos a Pátkai-víztározó is áldozatul esett a 
csapadékszegény éveknek köszönhetően az igen alacsony vízszintre apadt 
Velencei-tó „megmentése” miatti intézkedéseknek. Többen, több fórumon 
is próbáltuk elérni, hogy minél kedvezőbb vízállás maradjon a Pátkai-
víztározóban, az itt kialakult természeti értékek megmentése érdekében, 
mely majdhogynem szélmalomharcnak bizonyult. Polgármester úrral 
közösen egy rádióinterjún vettünk részt ezzel kapcsolatos beszélgetésen, 
illetve egy levelet is intéztem Tessely Zoltán Miniszterelnöki Biztos Úrnak, 
országgyűlési képviselőnknek. Természetesen a halászati jog gyakorlója a 
HOFESZ vezetése is írásban fordult a Vízügyi Igazgatósághoz, a 
halállomány számára megfelelő életteret nyújtó vízmennyiség biztosítását 
kérve. 
Természetesen az érdekek nem nekünk kedveznek, azonban mégis sikernek mondanám, hogy a tervezett 370 cm 
helyett 398 cm-nél elzárták a zsilipet, s jelenleg gyűlik a víz a tározóban. Remélhetőleg az ívási időszakra, amennyiben 
némi csapadék is lesz, növekedik valamelyest a vízszint, s elkerülhető lesz a halpusztulás. Természetesen a Velencei-
tó túléléséért mi is aggódunk, tudomásul véve, hogy a tározók a víz pótlását szolgálják elsősorban, de mindenképpen 
szem előtt kellene tartani az „élni és élni hagyni” elvet! 

Ezek után néhány aktualitásról szeretnék tájékoztatást adni. 

Folyamatosan zajlik a tagsági viszony megújítása irodánkban. Eddig 114 fő váltotta ki az állami horgászjegyet. 
Március 31-ig lesz lehetőség erre továbbra is hétfői napokon. Ezt követően már csak minden hónap utolsó hétfőjén. 

A napokban mintegy 1000 kg kb. 1 kg átlag súlyú szürke 
harcsa kerül kihelyezésre a tározóba, a Zámolyi-
víztározóból a víz eresztés során jelentősen 
megnövekedett kárász állomány gyérítése miatt. 

Terveink között szerepel az ifjú horgászok támogatása, 
napközis gyerektábor szervezése számukra, 
horgászversennyel és más rendezvényekkel szeretnénk 
felhívni a figyelmüket a horgászat szépségeire és a 
minket körülvevő természeti értékekre. Idén már sikerült 
is egy programot szerveznünk. A FEHOVA kiállításra 
látogattunk el az egyesület gyermek és ifjúsági 
horgászaival. Egy igazán jól sikerült, élményekkel teli 
kirándulás volt, ahol a gyerekek nagyon jól érezték 
magukat a visszajelzések alapján. 

A tározó környezetének megóvása érdekében április 
hónapban egy környezetvédelmi napot kívánunk 
szervezni. Pontos időpontról a közösségi oldalunkon 
fogunk tájékoztatást adni. 

Az alacsony vízállás ellenére egyesületi horgászversenyünket is megfogjuk tartani. Erre vonatkozóan is közösségi 
oldalunkon tájékozódhatnak majd. 

Mint az elmúlt években is számítunk rátok. A felajánlásokat gyereknapi programra és az egyesületi versenyre 
fordítjuk. A jelenlegi helyzettel mindenki tisztában van így még nagyobb szükségünk van mindenki támogatására.   

Adó 1% felajánlás: 
Elektronikusan: https://eszja.nav.gov.hu oldalon keresztül. A program automatikusan vizsgálja, hogy a megjelölt 
szervezet jogosult-e a felajánlásra. Az online kitöltő felület ügyfélkapus regisztráció nélkül is használható, ekkor a 
rendelkező nyilatkozat csak kinyomtatva, papíralapon, lezárt borítékban nyújtható be a NAV-hoz postázva vagy 
személyesen. Ügyfélkapus regisztráció nélkül: https://webnyk.nav.gov.hu/ 

VHE adószáma:19822774107 

Mindazonáltal szeretném megjegyezni, hogy az alacsony vizállás okozta élettér összeszűkülés miatt számítunk a 
nagyon eredményes horgászatban. Fogásainkról folyamatosan értesülhetek hivatalos Facebook oldalrumról vagy a 
Víztározós oldalakon.  

GÖRBÜLJÖN MINDENKINEK! 

Tisztelettel és köszönettel: Buda Attila 
 VHE alelnök 
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HIRDETÉS 

Kistermelői és bolhapiac 

Várom a helyi kistermelők jelentkezését, akik portékájukat szeretnék értékesíteni havi egy alkalommal 
megtehetik piac-formában a Trafik udvarán. Ugyanitt bolhapiac formában a már megunt játékoka, ha a gyerekek 
szeretnének árulni, jöhetnek. A kinőtt ruhákát, felesleges cuccokat kismamák is hozhatják, értékesíthetik. 

Piac napok minden hónap második szombatján 8-15 óráig. 

Tehát a piac napok: 
2022.03.12. 
2022.04.09. 
2022.05.14. 
2022.06.11. 

Érdeklődni lehet a részletekről személyesen a trafikban. 
Lázár Lívia 

 

 

 

A Pátkai Hírek következő száma várhatóan 2022 augusztusában jelenik meg. A lapzárta tervezett időpontja:  
    2022. augusztus 8., hétfő. Kérjük, hogy írásaikat eddig juttassák el a patkaihirek@gmail.com címre,  

vagy személyesen a Polgármesteri Hivatalba.  
A szerkesztőség nem feltétlenül ért egyet az olvasói levelek, hirdetések tartalmával, 

és nem vállal felelősséget azokért! 
Felelős szerkesztő: Gerencsér Attila. Közreműködött: Ferenczi Dóra. 

Szerkesztőség: 8092 Pátka, Vak Bottyán tér 4. Tel: (22) 580-506, Mobil: 06-20-596-6869, Fax: (22) 580-509. 
Nyomdai generálkivitelező: Alphapress Nyomda És Reklám Ajándék 

Megjelenik 700 példányban. A kiadvány kereskedelmi forgalomban nem kapható. 
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RECEPTSAROK 
 

A chili és a sós-édes ízek kedvelőinek találtunk recepteket. 
Továbbra is várjuk kedvenceiket a patkaihirek@gmail.com címre vagy személyesen a Hivatalba. 

Chili Con Carne leves 

Hozzávalók: 
• 250 dkg vörösbab 
• 280 dkg csemegekukorica 
• 1 doboz hámozott paradicsom konzerv 
• 1 hagyma 
• 1 sárga kaliforniai paprika 
• 2 ek. sűrített paradicsom 
• 10 dkg cheddar 
• 3 gerezd fokhagyma 
• 1 chili paprika 
• 2 szál újhagyma 
• tortilla chips 
• 1 csokor koriander 
• 1 tk. római kömény 
• 1 tk. őrölt koriander 
• só 
• bors 
• olívaolaj 
• ½ l alaplé vagy víz 

Elkészítés: 
Vágjuk fel apróra a hagymát és a fokhagymát, a chilit 
magozzuk ki és karikázzuk fel (ellenőrizzük, hogy 
mennyire csípős, és ennek megfelelő mennyiséget 
használjunk, ízlésünknek megfelelően). 
Kezdjük el olajon dinsztelni a hagymát, mikor kezd 
puhulni, adjuk hozzá a fokhagymát és a chilit és 
kevergessük pár percig, majd keverjük hozzá az őrölt 
fűszereket is. 
Daraboljuk fel a kaliforniai paprikát és adjuk a lábas 
tartalmához, majd öntsük hozzá a sűrített 
paradicsomot és a paradicsom konzervet, ha egész 
paradicsomok vannak benne, azokat nyomjuk szét. 
Sózzuk, borsozzuk és öntsük hozzá az alaplevet. 
Főzzük össze 15-20 perc alatt. 
Adjuk hozzá a kukoricát és a babot és főzzük további 
5 percig. Ha túl sűrű lenne, adjunk hozzá még vizet. 
Tálaláskor szórjuk meg szeletelt újhagymával, reszelt 
cheddarral, vágott korianderrel és végül törjünk bele 
tortilla chipset. 

 
Chilis csirke 

Hozzávalók:  
Hús: 

• 50 dkg csirkemellfilé 
• ízlés szerint só, bors 
• 2 ek liszt 
• 2 ek olaj (sütéshez) 
 

Szósz: 
• 1 ek szezámolaj 
• 3 gerezd fokhagyma 
• 2 tk gyömbér (friss) 
• 1 tk chilipehely 
• 1,2 dl víz 
• 3 ek chiliszósz (Sriracha) 
• 1 ek szójaszósz 
• 8 dkg méz 
• 2 ek lime-lé 

Elkészítés: 
A csirkemellfilét tisztítsuk meg, vágjuk hosszában 
félbe. Kisebbre is lehet vágni, de akkor vigyázni kell, 
nehogy kiszárítsuk. Sózzuk, borsozzuk mindkét 
oldalát, majd szórjuk meg liszttel, a felesleget rázzuk 
le róla. 
Forrósítsunk olajat egy serpenyőben, majd süssük 
meg a csirkemelleket. Vegyük nagyra a lángot, majd 
oldalanként 2-3 percig pirítsuk, míg ki nem fehéredik 
és át nem sül teljesen. Tegyük félre. 
A fokhagymát és a gyömbért pucoljuk meg, majd 
reszeljük le.  
A serpenyőbe tegyünk szezámolajat, kapcsoljuk fel 
alatta a lángot, majd dobjuk rá a fokhagymát és a 
gyömbért, fél perc múlva szórjuk rá a chilit. Újabb fél 
perc múlva öntsük fel a vízzel, chiliszósszal, 
szójaszósszal, mézzel. Melegítsük össze 3-5 perc alatt, 
míg picit sűrűsödik, majd adjuk hozzá a lime-levet. 
Tegyük vissza a csirkemellet a szószba, majd borítsuk 
be vele. Melegítsük össze, majd kapcsoljuk le alatta a 
lángot. 
Rögtön, körettel tálaljuk.  

Gerencsér Attila 

Chilis csoki-álom 
Hozzávalók: 

A tésztához 
• 250 dkg vörösbab 
• 120 g cukrozatlan kakaópor 
• 150 g vaj 
• 300 g cukor 
• 120 g finomliszt   

(v. darált mandula, dió) 
• 6 db tojás 
• 1 dl napraforgó olaj 
• 2 teáskanál vaníliaaroma 

A tálaláshoz 
• 150 g natúr joghurt 
• fahéj ízlés szerint 

Elkészítés: 
Kivajazunk, kilisztezünk egy közepes méretű sütőformát. 
Kerek tortaformánál 24 cm-est. 
Egy edénybe beletesszük a vajat, felolvasztjuk, elhúzzuk a 
tűzről, majd belekeverjük a kakaóport. Jöhet a chili 
óvatosan adagolva. Kóstolgassuk közben, akkor jó, ha 
nem érezzük kifejezetten az ízét, mert az majd a sülés 
közben jön elő. 
Egy tálban géppel összekeverjük a lisztet, a kristálycukrot, 
a tojásokat, az olajat és a vaníliaaromát. Ehhez 
hozzáadjuk a kakaós masszát, kézzel finoman homogénre 
keverjük, majd a tepsibe öntjük. 
180 fokon előmelegített sütőben 30 percig sütjük. 
Tűpróba! Ez nem olyan krémes - ragacsos fajta, mint a 
brownie-k általában - bár lehet olyanra is sütni, ha előbb 
kivesszük a sütőből. 
Joghurttal megcsorgatva, fahéjjal megszórva, még melegen 
tálaljuk. 
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